
Dragii noştri membri, prieteni, colaboratori, salariaţi ai
Casei de Ajutor Reciproc a Pensionarilor "Elena Cuza" Bârlad

1 Octombrie ... la prima vedere doar o zi ca oricare alta din calendar ce vesteşte sosirea
toamnei. Nu însă și pentru Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor "Elena Cuza" Bârlad.

În primul rând, acum mai bine de 24 de ani, societatea contemporană, conștientiza mai abitir
ca niciodată rolul pe care persoanele vârstei a treia l-au jucat în obținerea progresului social, al
bunăstării reclamate atât de intens de către guvernele statelor lumii. Mărturie stă chiar Rezoluția
Adunării Generale a ONU nr.46/1991 privind Principiile Națiunilor Unite pentru persoanele în
vârstă destinate a le permite să traiască mai bine în anii câștigați. De fapt, prin intermediul acestor
principii unde persoanelor generației a treia li s-au recunoscut o serie de drepturi și libertăți, precum:
dreptul la hrană, la condiții de locuit și îngrijire medicală, libertatea de a decide asupra vieții
personale și profesionale, etc. li s-a redat demnitatea schilodită de provocările și lipsurile generate
de perioadele dificile din istorie pe care le-au traversat, li s-a conferit respectul și gratitudinea pe
care fiecare dintre noi trebuie să le avem față de vârstnici și rolul major pe care aceștia l-au jucat în
dezvoltarea comunității noastre de astăzi.

Cu alte cuvinte, desemnată să reprezinte an de an, Ziua Internațională a Persoanelor
Vârstnice, data de 1 octombrie ne oferă nouă, fie că reprezentăm instituții publice, ONG-uri ce
sprijină cauza bătrânilor ori suntem simpli cetățeni ocazia de a ne apleca cu mai multă căldură,
afecţiune, preţuire, respect asupra celor ce ne sunt părinţi, bunici, străbunici.

Iar Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor "Elena Cuza" Bârlad a transformat această zi
prin manifestările de ordin cultural pe care le organizează într-o adevărată sărbătoare, ori mai bine
zis omagiere a persoanelor vârstei a treia. E modul nostru, spunem noi firesc, de a fi alături de
seniorii noştri, ce ne-au fost sfătuitori dragi şi plini de învăţăminte şi din ale căror experienţe am
avut şi avem multe de deprins.

La ceas aniversar, urăm tuturor vârstnicilor ca Dumnezeu să vă dea sănătate şi o viaţă cât
mai lungă şi mai plină de bucurii alături de cei dragi, ca să continuaţi să fiţi alături de tânăra
generaţie ce are nevoie de sfaturile, de experienţa pe care aţi adunat-o de-a lungul anilor.

Pentru Casa de Ajutor Reciproc a Pensionarilor "Elena Cuza" Bârlad, luna octombrie poartă
şi o altă semnificaţie pe lângă cea deja cunoscută – Ziua Internațională a Persoanelor Vârstnice.
8 octombrie 2015 marchează 61 de ani de la reorganizarea asociaţiei noastre. Este bine ştiut credem
de acum faptul că asociaţia noastră a luat fiinţă la 1898, fiind reorganizată în anul 1954. Anii scurşi
de atunci au transformat Casa noastră într-un partener de nădejde al persoanelor vârstnice, întrucât
conducători, salariaţi, colaboratori, membri, voluntari cu toţii au avut un ţel comun: asigurarea unui
trai decent persoanelor generaţiei a treia prin promovarea unor politici de protecţie socială în spiritul
solidarităţii şi întrajutorării.

În încheiere, în aceste clipe de sărbătoare, găsim drept necesară o singurare urare

La mulţi ani fericiţi!


